

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 12 (158)

Орган партийного, заводского и заводоуправления Высоких металлургических заводов

21

Январь 1936 года

12 лет

со дня смерти
В. И. ЛЕНИНА

Ленин умер, но дело его живет

За 12 лет, которые прошли со времени смерти Ленина во много раз выросла неслыханно партия. Не только численно выросла она, но и стала еще сильнее, организованнее, активнее. Во много раз выросло ее влияние на массы трудящихся. Тесно сплотились около партии миллионы рабочих и работниц всех национальностей, населяющих СССР, миллионы колхозников и колхозниц работающих на полях советских республик. Дело Ленина стало для них за эти годы еще ближе и понятнее, стала еще ближе, еще роднее партия Ленина—Сталина.

Ленин требовал, чтобы партия постоянно проверяла свои ряды, очищала их от примазавшихся. К двадцатилетию годовщины смерти Ленина партия так глубоко, серьезно проверила свои ряды, как никогда не очистилась от тех, кто недостоин быть членом партии. Во много раз вырос в глазах миллионных масс авторитет партии, руково димой товарищем Сталиным так продуманно, так умело, так последовательно проводившим в жизнь заветы Ленина, делающим им все ближе и понятнее массам.

Стахановское движение явилось показателем того, как выросло сознание, как выросла инициатива и активность масс. Как в сказке, не по дням, а по часам, стала расти производительность труда.

Если перечесть все то, что писал Ленин о значении и росте производительности труда, о том, какие условия необходимы для того, чтобы этот рост производительности труда изменил лицо нашей страны, если перечесть, что он писал о роли масс в этом деле, особенно ясно станет все значение стахановского движения для борьбы за социализм.

Слеты стахановцев, совещания

представителей партии и правительства с широким активом рабочих и работниц разных отраслей промышленности, транспорта, строителей, комбайнеров, трактористов, совещания с работниками колхозных полей нацреспублик показали, как велика дружба и сплоченность народов СССР, как велика сознательность активность, инициатива, организационная умельость широкого актива трудящихся.

Труден был путь строительства социализма в нации страны Советов. Советской власти приходилось развертывать свою работу в стране, затоптанной царской властью, в стране, где народ был темен, в стране, где безгранично царила власть помещиков и капиталистов. Из страны рабства советская власть — трудящиеся — создала страну, где с каждым днем крепнет социализм, где растут все новые и новые формы его, яркие, глубокие.

И в этой стране среди миллионов трудящихся жива, как никогда не пятачить Ленина, жива любовь к нему.

Н. КРУПСКАЯ.

Выдано 96 тн. стали

В новомартеновском цехе работали в первую смену одна печь № 6. Сталевары Суворкин и Дорофеев выдали 96 тонн стали при задании в 100 тонн. Плавка выдана за 9 ч. 50 минут.

СТАХАНОВСКАЯ
ПЯТИДНЕВКА
НА ЗАВОДЕ

Впереди расковыщики Фядин и Агеев

В вилопрокатном цехе в первую смену стахановской пятидневки начал работать начальник Кузнецова. При задании в восемь тысяч штук вил, сменой Кузнецова дано 8 тысяч 900 штук, или 100,1 проц.

На всех агрегатах смены Кузнецова программа перевыполнена. На прокатке — вальцовщик Петров, при задании 8 495 шт. дали 12 086 штук, или 147,5 процента.

Значительно перевыполнили свою программу и рабочие расковочных молотов. В целом на расковке программа выполнена на 141,7 процента. Лучшие показатели дали расковыщики Фядин и Агеев. Свою программу они выполнили на 148 процен- тов.

На заклепочных станках при задании 8,246 штук вил дано 10 858 штук, или 131,7 проц. и агрегат-машине при задании 8,234 штук дано 10 530 штук, или 127,9 проц.

Мирошин.

Новые рекорды листопрокатчиков

В первую смену стахановской пятидневки — 20 января в листопрокатном цехе установлены новые рекорды по прокату.

Смена Казакова дала 110 тонн проката, или 166 процентов к плану, что является небывалым в истории листопрокатного цеха.

Установил новый рекорд на стане № 1 в бригадир Шестеров. Он дал на стане № 1—60 с половиной тонн, что составляет 177,8 процента плана.

Неплохо сработал и бригадир Федулаев на стане № 2. Он прокатал 49,4 тонны, или 145,2 процента. Свои обязательства коллектив листопрокатчиков должен выполнять с честью.

Королева.

Трубопрокатчики работали не плохо

Горячий отдел стаканового цеха в первую смену работал по-стахановски. Под руководством опытных мастеров печей Серегин и Боброва, горячий отдел добился новых успехов в своей работе. На печах № 1 программа выполнена на 113 проц., № 2—120 проц., № 3—на 133 проц., № 4—на 138 проц., на печах № 5—на 123 проц. В целом горячий отдел программу выполнил на 127,2 проц.

Холодный отдел со своей работой несправился. Станки № 8, 7, 2 и 6 часов выходили из строя, ввиду недоброкачественного ремонта.

СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫСЫСЫ И КУЛЕБАКИ

За 19 января
выясняется

МАРТЕН № 1 . . .	196 тонн	78,2 проц
МАРТЕН № 2 . . .	201 тонн	77,9 проц
МЕЛКОСОРТИНЫ	128 тонн	89,5 проц
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	158 тонн	116,4 проц
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	123 тонны	123,2 проц
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	64 тонны	100 проц
ВИЛЬНЫЙ . . .	24291 шт.	101,4 проц
КРОВЕЛЬНЫЙ . . .	10 тонн	41,6 проц

КУЛЕБАКИ

СТАЛЬ	сведений
БАНДАЖИ	нет
ЛИСТОПРОКАТ	нет
С-РТОЛ-ОКАТ	нет

Крекин тормозит стахановское движение

В механической мастерской новотрубного цеха, на строгальном станке № 48 по требованию строгальщиков, произвели ремонт тисков. Но к этим тискам в течение месяца не могут приделать угольник.

Плохо в цехе обстоит дело и с нарядами. Для того, чтобы выписать наряд, необходимо затратить час, а то и больше.

Об этих недостатках рабочие неоднократно заявляли мастеру Крекину, но он никаких мер к устранению их не принимает.

Ред.

Мелкосортчиков подвела печь

Накануне стахановской пятидневки в мелкосортном цехе намечался ремонт печи. Полнота ремонта сделана не было, лишь потому, чтобы не оставить новотрубный цех без стрипса.

В первую смену начали работать смена Зажигина. При задании дать 48 тонн проката смена Зажигина прокатала 40,3 тонны, 84 процента. Смена имела неплановый простой в 1 час 55 минут—зопнула вкладыш, из за того, что печь не прогревала баланки.

Результаты работы первой смены учтены и сейчас руководством цеха приняты меры к ремонту печи во время работы. Вышедший на работу во вторую смену начальник Швындов младший взял на себя обязательство дать 70 тонн проката. Бедин.

Смена начальника Шишкова обязательство не выполнила

Смена начальника Шишкова старомартеновского цеха в первый день стахановской пятидневки обязалась дать 135 тонн металла, а дала всего 115 тонн 600 килограмм.

Причиной невыполнения обязательства послужило плохое качество миццины и несвоевременная подготовка руды к заливке в печь № 2 бригадиром Абрамовым.

Хорошо работали рабочие канавы. Канавы были приготовлены на два часа раньше срока. Не плохо работали на канаве бригады Печенова, Кондрашева, Грибка и бригада Дюкнина.

Образцово хорошо работали обрубщики Курацын и Астафьев. Нивцов.

Подавайте чугун в открытых вагонах

В старомартеновский цех за последнее время часто стали подавать чугун в крытых вагонах, что затягивает завалку на 30—40 минут. Выгружать чугун приходится вдвоем, а не одному, как мы это делаем, когда чугун привозят в открытых вагонах. Стахановец—П. ЧЕРНЫШЕВ

Изобретатель Мочалин на отдыхе

В заводской совет изобретателей на имя его председателя тов Ритмана, изобретателя вило-прокатного цеха тов Мочалин, посланный отдыхать на два месяца, на южный берег Крыма, приспал письмо, в котором он пишет:

„Примите вам благодарность за посылку меня на отдых. Подкрепив свое здоровье и вернувшись на производство, я обязуюсь добиться еще лучших показателей в работе с тем, чтобы встать в ряды лучших стахановцев.

Путем рационализаторских предложений и повышения своих технических знаний я буду бороться за высокую производительность труда.

Внимание и доверие, оказанное мне заводским советом изобретателей и руководством цеха, я оправдаю еще лучшей работой на производстве.

С приветом У. МОЧАЛИН.

ПИСЬМА С ЛЕСОЗАВОДА

* Летом прошлого года пожарники нового лесозавода сделали изгородь вокруг пожарного депо, за что получили 155 руб. 80 к С. Пяткин—начальник пожарного караула заявил, что мы их используем на культработу.

Прошло четыре месяца, но ни денег, ни культработы не видно. Профорганизатору лесозавода необходимо поинтересоваться, куда Пяткин использовал деньги.

С. Н.

* При новом лесозаводе имеется водонапорная башня для обслуживания бани и на случай пожара. Пожарникам часто приходится лазить на башню и проверять наличие воды.

В ночное время на башню лазать опасно. Лестница узкая и крутая, кругом пар и сырость. Просьба пожарников, провести в баню свет осталась без внимания. Долго ли нужно еще ждать?

Гидрант.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита № 3786 Тип. «В.Р.»